

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Egészség konyha – november 21. (szombat) 9 óra. Főzéssel egybekötött étkezési tanácsadás a Rákbeta Klubja és a művelődési Központ szervezésében. Előadó: Kisa Judit dietetikus

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Fülbevaló Klub – Élő zenei koncertek a Művelődési Központ pinceklubjában minden hónap 3. hétfőjén. november 21. 21⁰⁰ Repeta, december 19. 21⁰⁰ Jungle Man, január 16. 21⁰⁰ Gazember, februárban meglepetés vendég a Fülbevaló Klub mini színpadán! A műsorok, koncertek ingyenesek, várunk minden rajongót, támogatót. Egész este Büfé, zárás 24⁰⁰.

Digitális fényképezés, képszerkesztési alapismeretek az ingyenes GIMP programmal. Használja ki fényképezőgépe teljes tudását, készítsen még jobb képeket! Tanulja meg a fényképek számítógépes kezelésének alapjait, méretezze, retusálja, javítsa képeit. Készítsen montázsokat, lepje meg ismerőseit különleges képekkel! A tanfolyam ideje: 21 óra/7 alkalom

helye: Vajda Péter Művelődési Központ, díja: 10.000,-Ft/fő – Részletfizetési kedvezménnyel! A tanfolyamon történő részvétel feltétele a Windows rendszer alapvető ismerete. A tanfolyam minimális létszáma 10 fő. Jelentkezési határidő: november 30. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 20/545-4842, kozhaz@szarvas.hu.

ECDL START vizsga – gyakorlati felkészítő tanfolyam indul az alábbi modulokban: Operációs rendszerek 25 óra, Szövegszerkesztés 35 óra, Táblázatkezelés 35 óra Információ és kommunikáció 20 óra. Az Európai Számítógép-használói Jogosítvány (angol nevén European Computer Driving Licence, azaz ECDL) mára Európa és a világ több mint 50 országában, így hazánkban is az „informatikai írástudás” legmegbízhatóbb értékmérőjévé vált. Az ECDL bizonyítvány tulajdonosa az Európai Unió tagországaiban külön vizsga letétele nélkül az előírt számítógépes ismereteket igénylő munkaköröket tölthet be. Az ECDL az Európai Unió által támogatott, egységes európai számítógép-használói bizonyítvány, amely nem elsősorban az informatikai, hanem a felhasználói ismereteket, az informatikai írástudás meglétét hivatott igazolni. Az ECDL START lényege, hogy az ECDL végbizonyítvány megszerzéséhez szükséges 7 modul helyett kezdetként elegendő 4 modulvizsgát tenni ahhoz, hogy bárki - továbbra is korra és iskolai végzettségre való tekintet nélkül - hozzájuthasson első, az informatikai írástudást igazoló nemzetközi bizonyítványához. Az ECDL megbízható (a PC használatához szükséges valamennyi ismeret garantálja), egyszerű (konkrét követelményrendszer van, moduláris formája számos előnyt jelent), minőség-orientált (az EU által támogatott, és a nemzetközi ECDL Alapítvány által felügyelt vizsgarendszer). Az ECDL előnyt jelent mind a munkavállalók és munkáltatók, mind pedig a munkanélküliek, illetve pályakezdők számára. A tanfolyam helye: Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3. A tanfolyam ideje: heti 2x3 óra, hétköznap este. A tanfolyam díja a négy modul esetén: 59.000,-Ft/fő vizsgadíj nélkül + oktatási segédanyag, ajándék pendrive. Jelentkezési határidő: 2009. november 8. Előzetes jelentkezés: 66/311-181, 30/9530-580

Apu, Anyu, Nagyi és a PC... – 30 órás kezdő tanfolyam. A számítástechnikai alapismereteket nyújtó tanfolyamon Windows alapismereteket, szövegszerkesztési, táblázatkezelési alapismereteket és Internet, e-mail használatot tanulhatnak a résztvevők. A tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. A tanfolyam díja: 15.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatási segédanyagot is. Részletfizetési kedvezmény kérhető! Számítógépet használni, új tudást szerezni sohasem késő. Jelentkezzen most kurzusunkra az alábbi telefonszámokon, vagy személyesen a Vajda Péter Művelődési Központban! 66/311-181, 20/545-4842 Jelentkezési határidő: 2009. november 30.

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 2009/2010-es évad Gyermekszínházi bérletes előadásai

Előadások: csütörtökönként 10.00 és 14.00 óra

2009. november 19.

Tihanyi Vándorszínpad

Az igazmondó juhászlegény

Zenés mesejáték egy részben, 5 szereplővel

Mariskát, a kis árva lányt mostohája egy gazdag öreg legényhez akarja adni. Pedig ő az igazmondó juhászlegényt szereti. A mese folyamán azért izgulhatunk, hogy a két szerelmes sok-sok kaland után egymásra találjon.

2010. március 18.

Nektár Színház

A Világszép Nádszálkisasszony

A magyar népmese irodalom egyik klasszikus gyöngyszeme a Világszép Nádszálkisasszony. Mint minden népmesének, ennek is több variációja ismert; mi a Benedek Elek-féle változatra támaszkodva hoztuk létre a mese színpadi változatát.

Vajon megtalálja-e a királyfi a Világszép Nádszálkisasszonyt, akit egy boszorkány őriz a világvégén még egy sánta arasszal is túl, a Fekete-tenger hetvenhetedik szigetén egy nádszálba zárva? S ha megtalálja, vajon ki tudja-e szabadítani? Vajon kiállja-e a rá váró próbákat, hogy elnyerhesse feleségül a Világszép Nádszálkisasszonyt?

A mesejáték őrizi a népmesék nyelvi világát, a benne felcsendülő dalok a hagyományos népzénet – mai hangszerelésben.

2010. április 22.

Trambulin Színház

Hófehérke és a hét törpe

zenés mesejáték

Hófehérke története elevenedik meg romantikus, drámai közegben. A Királyné a Király távollétében teljhatalmú, és kegyetlen uralkodó. Nem csupán szépségére büszke, de az országot is erős kézzel irányítja szeszélyei szerint. Hófehérkében jövődő ellenségét látja, akiből kedvességének, eszeségének és szépségének köszönhetően jó királynő válhatna. De csak akkor, ha életben marad.

Köszönet 1%-ért

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az Európai Mesterségekért Alapítvány, Tessedik Sámuel Szakiskola nevében mindazoknak, akik 2007-ben személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták iskolánkat. Az így kapott összeg összesen 19.290 Ft volt, melyet az iskola az oktatáshoz használt tantárgyi segédesszerek korszerűsítésére fordított. Várjuk továbbra is szíves felajánlásait. Adószámunk: 19062420-2-04. Köszönettel: *Az Alapítvány Kuratóriuma*

Megemlékezés

Az 56-os mártírokról, és a Szovjet megszállásról tart emlékezőtá Jobbik november 8. án 11 órakora Ciprus étterem előtti parkban, a kommunizmus áldozatainak emlékére emelt kopjafánál. Beszédet mond Kovács Ádám a Jobbik szarvasi alelnöke, László Attila az Új Magyar Gárda Gróf Tisza István Századának Kapitánya, és Bakos Batu a Szent Korona Lovagrend Nagymestere. Városunkba érkezik a Szent Korona hiteles másolata, amire esküt tehetnek az érdeklődők.

Tóth Zoltán, alelnök Jobbik